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�tyri základné kon²trukcie:
▶ podpriestor (vloºenie)
▶ faktorový priestor (faktorové zobrazenie)
▶ topologický sú£et
▶ topologický sú£in
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De�nícia

Nech pre kaºdé i ∈ I je (Xi , Ti ) topologický priestor, pri£om navy²e
mnoºiny Xi sú po dvoch disjunktné. Potom na mnoºine X =

⋃
i∈I

Xi

de�nujeme topológiu T ako

T = {U ⊆
⋃
i∈I

Xi ; (∀i ∈ I )U ∩ Xi ∈ Ti},

t.j. za otvorené prehlásime tie mnoºiny, pre ktoré je prienik s Xi

otvorený v Xi (pre v²etky i ∈ I ).
Priestor (X , T ) nazývame topologický sú£et priestorov (Xi , Ti ) a
ozna£ujeme

∐
i∈I

Xi .
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Tvrdenie

Nech {Xi ; i ∈ I} je systém po dvoch disjunktných topologických

priestorov a X =
∐
i∈I

Xi je ich topologický sú£et.

Potom kaºdé Xi je obojakým podpriestorom priestoru Xi .
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Tvrdenie

Nech X =
∐
i∈I

Xi a nech ei : Xi ↪→ X ozna£uje vloºenie priestorov Xi

do ich topologického sú£tu. Nech f : X → Y je zobrazenie do

topologického priestoru Y .

Potom f je spojité práve vtedy, ke¤ pre kaºdé i ∈ I je zobrazenie

f |Xi
= f ◦ ei spojité.

Xi
� � ei //

f ◦ei
  

∐
i∈I

Xi

f

��

Y
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Xi
� � ei //

fi
  

∐
i∈I

Xi

[fi ]

��

Y

Tvrdenie

Nech pre kaºdé i ∈ I je fi : Xi → Y spojité zobrazenie medzi

topologickými priestormi. Potom aj zobrazenie [fi ] :
∐
i∈I

Xi → Y je

spojité.
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Tvrdenie

Nech X =
∐
i∈I

Xi a nech ei : Xi ↪→ X ozna£uje vloºenie priestorov Xi

do ich topologického sú£tu. Nech Y je topologický priestor a pre

kaºdé i ∈ I máme dané spojité zobrazenie fi : Xi → Y
Potom existuje jednozna£ne ur£ené spojité zobrazenie

f :
∐
i∈I

Xi → Y také, ºe pre kaºdé i ∈ I platí

f ◦ ei = fi ,

Xi
� � ei //

fi
  

∐
i∈I

Xi

f

��

Y
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h :
∐
i∈I

Xi →
∐
i∈I

Yi

h(x) = fi (x) ak x ∈ Xi

Xi
fi //

� _

ei
��

Yi� _

e′i
��∐

Xi ∐
fi

//
∐

Yi
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Xi
fi //

� _

ei
��

Yi� _

e′i
��∐

Xi ∐
fi

//
∐

Yi

Tvrdenie

Nech pre kaºdé i ∈ I je fi : Xi → Yi spojité zobrazenie medzi

topologickými priestormi. Potom aj zobrazenie∐
i∈I

fi :
∐
i∈I

Xi →
∐
i∈I

Yi je spojité.
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